

全省家电以旧换新全面启动

五类家电以旧换新将获补贴

本报讯(记者 赵文静)昨日下午,省政府召开全省家电以旧换新工作电视电话会,会议通报了《河南省家电以旧换新工作实施方案》,部署了全省家电以旧换新工作。

家电以旧换新是继家电、汽车、摩托车下乡政策后,党中央、国务院做出的又一项重要决策,也是拉动内需、促进节能减排、有效利用资源、稳定和扩大就业的又一重要利民政策。新政策采取财政补贴方式,鼓励家电“以旧换新”。

主要对消费者使用频率较高、市场更新换代较快的电视机、电冰箱(含冰柜)、洗衣机、空调、电脑5类家电实行以旧换新。家电以旧换新实施时间暂定为2010年6月1日至2011年12月31日,河南省是全国19个推广省市之一。

根据实施方案,家电以旧换新财政补贴包括家电补贴、运费补贴及拆解处理补贴三种;家电补贴对象为在河南省境内注册登记的企业单位或具有河南省户籍的个人,在规定时间内将废弃旧家电交到中标回收企业,并到中标家电销售企业购买新家电的,可享受家电补贴。补贴标准为新家电销售价格的10%,并分品种设最高补贴限额,电视机400元/台,电冰箱(含冰柜)300元/台,洗衣机250元/台,空调350元/台,电脑400元/台;中标家电回收企业在规定时间内收购补贴范围内的旧家电并交给指定的家电拆解处理企业,可享受定额运费补贴;指定的

家电拆解处理企业在规定时间内完成回收旧家电拆解处理的,可享受5至20元不等的拆解处理补贴。

家电以旧换新实施期间,消费者可通过网络(河南省政府采购网、河南招标采购网)或电话和指定的回收拆解处理企业取得联系,对方将上门收购旧家电,并提供家电以旧换新凭证,消费者持该凭证到中标家电销售企业购买家电时可以直接冲减规定的补贴价格。

我市民营经济总量节节攀升

上半年占GDP比重近七成

本报讯(记者 赵文静)随着“调结构、促转型、大招商、上项目”工作的纵深开展,全市民营经济逐渐摆脱不利因素影响,今年上半年完成增加值1325亿元,同比增长20.6%,占GDP比重69%,各项主要指标均有着亮丽表现。

来自市中小企业局的统计数据显示,1~6月份,全市民营经济累计完成增加值1325亿元,同比增长20.6%,较去年同期提高6.1个百分点,占GDP比重69%。其中,规模以上工业完成增加值532亿元,第三产业完成增加值514亿元;累计完成税收196亿元,同比增长27%,占全市入库税金总额77%;民间投资完成852亿元,同比增长36%;完成出口9.4亿美元,同比增长57%;社会消费品零售额完成685亿元,同比增长20%;民营企业总数达76427家,从业人员169万人。

今年以来,由于推进工业经济结构调整任务艰巨,原有的粗放式经济发展模式未能从根本上改变,规模以上工业经济增速小幅回落。但随着一批新项目的建成投产,有力助推了工业经济继续保持高速增长。截至6月底,规模以上工业累计完成增加值532亿元,同比增长28%。进入下半年,在建、改建、扩建投资项目将逐步增多,全市民营经济以上工业经济将会继续以较快速度发展,对全市工业经济支撑作用更加明显。

郑州大方桥梁公司年产20台大型风电安装专用吊机成套装备项目总投资11500万元;查封市新上项目45个,其中投资超千万元企业16家;河南天地和节能电器新建项目等陆续开工建设。全市“大招商、招大商”成果显著,民间投资高速增长,在推动经济发展的同时,也为下一步企业投产增效、保持经济长远发展打下坚实基础。

民营经济逐步摆脱金融危机的影响,经济回升、工业生产和企业效益逐步好转带动了相关行业税收的增长。上半年,我市民营经济累计完成税收196亿元,占全市入库税金总额77%,是公有制经济的3.6倍,有力地支持了郑州市经济社会的发展。

近日,辽宁省鞍山市文物部门进行文物普查时,在千山区宁远镇张忠堡村普查到一幢建筑精美的老宅子。后经鞍山市文物普查队实地鉴定,这是一幢保存非常完整、至少有200多年历史的清代民宅。它是一座典型的硬山式建筑,青砖黑瓦的老宅基本保持着原来面貌。80岁的刘富林仍住在老宅里。

新华社发



上半年城镇投资增速从高位回落

本报讯(记者 卢文军 实习生 王岩)河南省统计局昨日公布的全省国民经济运行报告显示,今年上半年,全省国民经济平稳运行,工业生产、内贸较快增长,城镇投资、商品房销售增速高位回落。

上半年,全省规模以上工业增加值同比增长24.8%,同比提高17.7个百分点。全省城镇固定资产投资5740亿元,分别比今年一季度、1~5月回落3.4个、1.7个百分点。新开工项目投资规模增速大幅下滑。

上半年,全省房地产开发投资807.89亿元,增长37.4%,其中住宅投资634.86亿元,增长35.9%。新开工面积、施工规模增速趋缓。商品房销售增速继续回落。商品房销售面积1813.57万平方米,增长30.7%,分别比今年一季度、1~5月回落17.5个、5.0个百分点。商品房销售额530.93亿元,增长47.3%,分别比今年一季度、1~5月回落27.0个、6.3个百分点。

我省出台加强农村环保工作意见

2015年建成500个省级生态乡镇

本报讯(记者 成燕 实习生 张文飞)到2012年,农村饮用水水源地环境全面改善,解决2200万人口的安全饮水问题,秸秆综合利用率80%以上;到2015年,建成500个省级生态乡镇……昨日,省政府正式下发《关于加强农村环境保护工作的意见》。

按照《意见》确定目标,到2012年,我省农村饮用水水源地环境全面改善,解决2200万人口的安全饮水问题;全面清查全省土壤污染与农业污染源状况;农业面源污染防治取得较好效果,测土配

方施肥面积占农作物面积的比例70%以上,化肥有效利用率提高5个百分点,农药有效利用率提高到40%以上,高效、低毒、低残留农药使用率提高10%以上,秸秆综合利用率80%以上,秸秆焚烧得到有效控制,畜禽粪便废弃物无害化处理率60%以上,经认证的无公害农产品基地达到600个以上;顺利推进农村改水、改厕工作,农村卫生厕所普及率65%,农村无害化卫生厕所普及率55%,适宜发展沼气的农户沼气普及率30%以上;平原农区防护林网、农林间作控制率在95%以上;继

续推进农村环境基础设施建设,全省所有建制乡镇和国有农场配备垃圾中转站和运输设备,各县(市)、区全面建设“户分类、村收集、乡运输、县处理”的农村生活垃圾收集处理系统。

到2015年,我省10%的县(市)将达到省级生态县(市)标准,建成500个省级生态乡镇、3000个省级生态村,南水北调丹江口库区移民迁安村和乡镇政府所在地率先创建生态村;农村环境监管体系基本建立,农村环境监测和监管能力、公众环保意识明显增强,农村生态环境明显改善。

我市企业郑煤机今日网上可申购

本报讯(记者 马晓鹏)今日,我市知名企业郑州煤矿机械集团股份有限公司进行网上资金申购,申购代码为780717。网上资金申购投资者须按照本次发行价格区间上限20.00元/股进行申购。

郑煤机A股发行14000万股,价格区间为人民币18.6元/股至20元/股,对应2009年摊薄后的市盈率为20.98至22.56倍。

郑煤机的主营业务为煤炭综合采掘设备,公司是国内煤炭综采液压支架行业的龙头企业,有着悠久的煤炭装备制造和液压支架研发及生产历史。郑煤机近3年的业绩表现相当出色。2006年~2008年,郑煤机在国内液压支架市场按产量统计的市场占有率分别为27%、23%及25%。根据公司招股书介绍,2007年~2009年,公司液压支架产品的毛利率分别为22.79%、21.73%及26.79%。

本次募集资金将全部用于投资高端液压支架生产基地建设项目,该项目的投资总额为149255.20万元。项目建设期为2年,第二年试生产,第三年达到设计生产能力的60%,第四年完全达产。达产后,可实现高端液压支架产能6200架/20.7万吨,实现销售收入42.7亿元。

四新股今日上市

新华社北京7月19日电 深交所公告,摩恩电气(002451)、长高集团(002452)、天马精化(002453)、松芝股份(002454)四只新股7月20日登陆中小板。

摩恩电气本次发行数量为3660万股,发行后总股本为14640万股,其中网上定价发行的2928万股股票自20日起开始上市交易。长高集团本次发行数量为2500万股,发行后总股本为1亿股,其中网上定价发行的2000万股股票自20日起开始上市交易。天马精化本次发行数量为3000万股,发行后总股本为1.2亿股,其中网上定价发行的2400万股股票自20日起开始上市交易。松芝股份本次发行数量为6000万股,发行后总股本为2.4亿股,其中网上定价发行的4800万股股票自20日起开始上市交易。

经济与法

施工未设警示标志致人受伤被判赔偿

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 曲孝生 方勇)施工工地未设警示标志堆放大量材料,导致过路人受伤,施工单位为逃避责任他人作伪证,最终法院查明真相,昨日,巩义市法院依法判处施工单位赔偿受害人损失25473.68元。

某建筑单位承包了巩义市回郭镇计划生育综合楼建设工程,在施工期间,将挖地挖出的土堆放在地基坑东侧巩义市回郭镇信用社家属楼住户外必经的道路上,另还堆放有其他材料,在其周围未设置警示标志和安全防护措施。2009年1月7日晚,王某途经此地,从虚土上通过时,掉进地基坑内,致使其右足受伤。经鉴定,王某所受伤害已构成九级伤残,其将某建筑单位诉至法庭,要求承担民事赔偿责任。



7月17日至8月1日,“蛋糕之旅”艺术展在香港尖沙咀海港城商厦展出,本次展览的展品皆由毕业于英国艺术设计学院的蛋糕设计师 Sharon Wong 创作,各种新奇的蛋糕吸引了众多参观者。

新华社发

致富故事

本报讯(记者 李娜 文 李焱 图)用各种原料,提出自己喜欢形状的巧克力,不仅味道甜美,还能拥有制作的快乐——手工制作巧克力已然成为不少年轻人喜欢的休闲方式。而作为一名手工巧克力师,何宁不仅提出了甜蜜的巧克力,更是给自己捏来了不少的财富。

小小的作坊 大大的收获

何宁面积不大的巧克力手工制作坊装修得很温馨,在工作台上,摆放着不同造型的巧克力:各种形式的数字、字母,可爱的小动物,甚至是人物模型,应有尽有。“这些都是用模具制作出来的巧克力,我还有很多纯手工的作品。”何宁介绍道,她还可以根据人物的照片做出人像巧克力,根据顾客的不同需求制作“独一无二”的巧克力。

“虽然巧克力满大街都有卖,但自己动手制作的巧克力,必定会因为其中多了一份人情味而备受顾客的青睐。”与品牌巧克力不同,何宁认为,手工巧克力店最大的卖点就是新鲜,顾客可以买现成的,也可以自己DIY制作属于自己的独特美食。

已经经营这家手工巧克力坊6年的何宁目前每月有超过5000元的收入:“我觉得

手工巧克力捏出财富



我不仅从事了世界上最甜蜜的工作,也因为这个职业,我给自己创造了财富。”

从事最甜蜜的工作

跟很多女孩一样,何宁从小就对巧克力情有独钟,每次将巧克力放入口中,那种最初

微苦、随之转甜的滋味便让她回味无穷。那时候,何宁就想,如果亲自用双手为爱人或朋友做一盒柔情蜜意、独一无二的巧克力,那该是多么幸福的事情。于是,她拜一位比利时老师为师学习,出师后就自己开了一家手工巧克力店。

河南实施彩虹计划 力促集体合同签订

本报讯(记者 王红)劳动合同是劳动者就业的“护身符”,但不少工作在非公有制企业及劳动密集型企业的劳动者却很难拿到。为此,省人力资源和社会保障厅、省总工会及省企联会昨日联合发出通知,本月起,在全省全面启动实施“彩虹计划”,三年内实现集体合同全覆盖率八成以上。

按照部署,“彩虹计划”将以非公有制企业和劳动密集型企业为重点对象,以保障劳动者最关心的“薪酬”问题为重点,通过签订集体合同,监督企业确保职工工资水平,建立完善企业工资分配共决机制、职工工资正常增长机制和支付保障机制。

按照计划,从2010年至2012年,力争用三年时间在全省各类已建工会企业基本建立集体协商机制,实行集体合同制度。其中,2010年集体合同制度覆盖率60%以上,力争工资专项集体合同覆盖率70%以上;2011年集体合同制度覆盖率80%以上。对未建工会的企业,通过签订区域性、行业性集体合同扩大覆盖范围。

在学习的过程中,何宁发现,看似简单的手工制作巧克力有很多学问:纯度如何、口感怎么控制、造型怎么设计等,都需要一点点去学习。如果想拥有一家手工巧克力店,亲手制作是最关键的一个环节,如何让自己店里的巧克力造型既活泼可爱又新颖别致,这都需要开动脑筋仔细思考。

为了能让自己的梦想成真,何宁通过不断尝试,制作出咖啡、牛奶、干果夹心、酒心、纯黑等各种口味巧克力。慢慢的,这些独特的味道和特别的造型受到了越来越多人的青睐,何宁的生意也越来越好,在情人节或者母亲节之前,想要拿到何宁亲手的巧克力,都要提前很久预约。

追求个性 不断创新

何宁的小店开了6年,主要顾客都是学生和白领。作为手工巧克力师,她对自己工作的前景很是看好:“一方面,巧克力本身颇受消费者的喜欢;另一方面,手工巧克力由于是纯手工制作,具有针对性和独一无二性,很多重视情调的年轻人选择它作为节日或生日礼物。”她认为手工巧克力的市场需求会越来越

图为何宁在现场制作巧克力。

央企上半年实现利润逾5400亿元

国务院国资委7月19日公布的统计数据

今年上半年 中国中央企业	
累计实现利润	5429.6亿元
同比增利	2070.2亿元
累计实现营业收入	77911.6亿元
同比增长	44.3%
增幅比1-5月放缓	4.4个百分点
已交税费总额	6519.7亿元
同比增长	23.7%

国有及国有控股企业按行业来看

- 有色、电力行业主要受去年同期基数较低因素影响,利润出现大幅增长
- 化工、汽车、交通、施工房地产等行业同比继续保持较快增长
- 钢铁、石化、石油、煤炭等行业环比出现下降

林汉志 编制 新华社发